EXP AN 5665

EMPRESA COMERCIAL LAN S.A. ECOLAN

Guayaquil, 12 de Junio de 2013

Señora Doña MARIA AUXILIADORA HANNA MALUK DE DROUET Ciudad

H517. W. 74

De nuestras consideraciones:

Por medio de la presente cumplo en informarle que, la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía EMPRESA COMERCIAL LAN S.A. ECOLAN, reunida el día de hoy, 12 de Junio de 2013, resolvió designarla PRESIDENTA de la misma por un lapso de CINCO años, contados a partir de la citada fecha.

En el ejercicio de su cargo le corresponderá ejercer, individualmente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, pero sólo en los casos de falta, ausencia o impedimento para actuar por cualquier causa o motivo por parte del Gerente de la compañía.

La atribución referida en el párrafo anterior, así como todas las demás que le competerán a usted ejercer por virtud del cargo conferido, constan incorporadas en la escritura pública de reforma integral del estatuto social de la compañía EMPRESA COMERCIAL LAN S.A. ECOLAN, otorgada el día 4 de Abril de 2008 ante el Notario Décimo Tercero del cantón Guayaquil, Doctor Virgilio Jarrín Acunzo, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el día 14 de Mayo de 2008

Atentamente,

AMIRA MALUK SALEM

Secretaria de la Junta General Extraordinaria de Accionistas

ACEPTO.- En la ciudad de Guayaquil, a los 12 días del mes de Junio de 2013, declaro que acepto el cargo de PRESIDENTA de la compañía EMPRESA COMERCIAL LAN S.A. ECOLAN de acuerdo a los términos que constan en el nombramiento que antecede.

Howe Hong Mouk. MARÍA AUXILIADORA HANNA MALUK

C.I:0908919004

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:27.512 FECHA DE REPERTORIO:17/jun/2013 HORA DE REPERTORIO:11:10

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diecisiete de Junio del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía EMPRESA COMERCIAL LAN S.A. ECOLAN, a favor de MARIA AUXILIADORA HANNA MALUK DE DROUET, de fojas 80.293 a 80.295, Registro Mercantil número 11.662.

ORDEN: 27512

Guayaquil, 18 de junio de 2013

REVISADO POR:

REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Documentoción y Archivo INTERDENCIA DE COMPARIAS DE GIAVAQUE

02 SEP 2013

RECIBIOS

Culto Cocco